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Stare Kurowo, dnia 26 listopada 2013 roku

 

RI 271.4.2013.ABie 

Dotyczy zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: 

„BUDOWA STACJI UZDATNIANIA WODY WRAZ Z NIEZBĘDNĄ infrastrukturą towaRZyszącą z przeznaczeniem dla gminnej sieci wodociągowej”

W związku z zapytaniami wykonawców biorących udział w toczącym się postepowaniu o zamówienie publiczne, które wpłynęły w dniu 25.11.2013 r., po konsultacji z jednostką projektową udzielamy następujących odpowiedzi na zapytania złożone w sprawie treści SIWZ:
Pytanie nr 1

Pytanie nr 2 zadane w piśmie skierowanym do Państwa w dniu 21.11.2013 r. dotyczyło parametrów pompy popłucznej tj. pompy do płukania filtrów. Z treści udzielonej odpowiedzi (odpowiedź na pytanie nr 7 zamieszczona w Państwa piśmie z dnia 25.11.2013 r.) wynika, że doszło do niezrozumienia treści zadanego pytania i w związku z tym Państwa odpowiedź dotyczy pompy popłucznej i nie jest odpowiedzią na zadane pytanie. W związku z powyższym ponownie pytamy: czy w ramach zadania zamontowana ma być pompa płuczna tj. pompa do płukania filtrów, a jeśli tak – jakie mają być jej parametry.

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Nie, do płukania filtrów nie będzie wykorzystywana pompa. Wszelkie informacje dotyczące sposobu płukania filtrów zawarte są w dokumentacji projektowej.
Pytanie nr 2 

Proszę o podanie materiału z jakiego mają być wykonane filtry ciśnieniowe?

Odpowiedź na pytanie nr 2 

W stacji uzdatniania wody należy zainstalować filtry ciśnieniowe o średnicy ( 1400 mm. Filtry stalowe, malowane proszkowo.

Pytanie nr 3
Proszę o podanie dokładnych parametrów pomp głębinowych.

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Montaż pomp głębinowych nie jest przedmiotem zamówienia. Podstawowe parametry pomp podane zostały w dokumentacji technicznej:
· wydajność: q = 1000 l/min

· podnoszenie: h = 47,42 m

· moc pomp Pm = 2 x 13,5 kW

· głębokość zainstalowania pomp Hp = 9,0 m ppt. 

Wójt Gminy Stare Kurowo
    (-) Wiesław Własak
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